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Ситуація на фронті: 75 ворожих атак відбито на Покровському напрямку, окупанти наступали біля Розлива та Костянтинополя

Загалом, протягом минулої доби на передовій зафіксовано 178 бойових зіткнень.

Про це повідомляє пресцентр Генштабу.

Атаки на території України

Учора противник здійснив 99 авіаударів по позиціях українських підрозділів та
населених пунктах, зокрема скинув 163 керованих авіабомб (КАБ). Також відбулося
близько 5449 артилерійських обстрілів, з них 123 - із реактивних систем залпового
вогню, та було залучено 2237 дронів-камікадзе для ударів.

Агресор завдавав авіаударів, зокрема, по районах населлених пунктів Хрінівка
Чернігівської області; Петрушівка, Проходи, Краснопілля, Велика Писарівка,
Братениця, Басівка, Наумівка Сумської області; Козача Лопань, Слатине Харківської
області; Гаврилівка Дніпропетровської області; Зоря, Стара Миколаївка, Покровськ,
Комишуваха Донецької області; Гуляйполе, Лук’янівське, Степногірськ Запорізької
області.

Атаки на противника

Учора авіація та ракетні війська і артилерія Сил оборони вразили дванадцять
районів зосередження особового складу, озброєння та військової техніки, а також
засіб ППО противника.

Генштаб нагадує, що загалом втрати російських загарбників за минулу
добу становили 1330 осіб. Також українські воїни знищили 13 танків, 20 бойових
броньованих машин, 56 артилерійських систем, чотири одиниці РСЗВ, 68 безпілотних
літальних апаратів оперативно-тактичного рівня, 96 одиниць автомобільної техніки
та одну одиницю спеціальної техніки противника.

Обстановка на Харківщині

Минулої доби на Харківському напрямку відбулося одне бойове зіткнення в районі
населеного пункту Кам’янка.

На Куп’янському напрямку за добу відбулося шість атак окупантів. Сили оборони
відбивали штурмові дії противника в районах Петропавлівки, Загризового та Нової
Кругляківки.

Обстановка на сході

За даними Генштабу, на Лиманському напрямку ворог атакував 26 разів. Намагався
просунутися вперед неподалік Новоєгорівки, Новолюбівки, Греківки, Нового,
Катеринівки та в бік Зеленої Долини.

На Сіверському напрямку Сили оборони відбили п’ять штурмових дій ворожих військ
у районах Білогорівки та Верхньокам’янського.

Також зазначається, що на Краматорському напрямку наші захисники відбили три
атаки противника в районах Часового Яру та Григорівки.

На Торецькому напрямку ворог здійснив 20 атак у районах Курдюмівки, Торецька,
Дачного, Леонідівки та Дружби.

"На Покровському напрямку наші захисники зупинили 75 атак агресора у районах
населених пунктів Котлярівка, Валентинівка, Олександропіль, Тарасівка, Лисівка,
Шевченко, Котлине, Удачне, Успенівка, Новоолександрівка та Богданівка", - йдеться у
повідомленні.

Обстановка на півдні

На Новопавлівському напрямку Сили оборони відбили вісім ворожих штурмів у
районах населених пунктів Розлив, Костянтинопіль та Бурлацьке.

Противник один раз атакував позиції наших захисників біля Рівнополя на
Гуляйпільському напрямку.

На Оріхівському напрямку, у районі Степового, Малих Щербаків та в бік Малої
Токмачки і Новоандріївки загарбники здійснили чотири невдалі атаки на позиції
наших захисників.

Минулої доби на Придніпровському напрямку ворог двічі безуспішно намагався
наблизитись до укріплень наших оборонців.

Обстановка на півночі

На Курському напрямку минулої доби наші воїни відбили 17 атак противника. Ворог
завдав 322 артилерійських обстріли, з них 12 - із реактивних систем залпового
вогню; здійснив 22 авіаційні удари, скинувши 34 керованих авіабомб (КАБ).

На Волинському та Поліському напрямках ознак формування наступальних
угруповань ворога не виявлено.

Наші воїни завдають окупаційним військам відчутних втрат у живій силі, техніці та
активно підривають наступальний потенціал ворога у тилу.
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У Німеччині зростає підтримка
«АдН» на тлі падіння рейтингу
уряду

Сильні зливи в Румунії спричинили
руйнування та ізоляцію низки сіл 

Серія землетрусів сколихнула північ
Евбейської затоки в Греції:
поштовхи відчули в Атенах

ГУР показало нові кадри ураження
російських сил на Запорізькому
напрямку 

Кремль планує у 2026 році виділити
майже 800 мільйонів доларів на
мілітаризацію молоді, — ЦПД

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Херсоні внаслідок удару РФ
травмувався працівник АЗС

В Ізраїлі неподалік від Західного
берега сталася стрілянина: є
загиблий і постраждалі 

Румунська офіцерка втратила
пальці через інцидент із дроном V-
BAT у США

В «Енергоатомі» показали
пошкоджену будівлю ядерного
сховища біля Чорнобиля, яку
атакував дрон 

Сили спецоперацій уразили
нафтобазу та нафтовий термінал
РФ в окупованому Криму 

Іран звинуватив США у відмові у
візах членам футбольної збірної
перед ЧС

Російський БпЛА атакував
електровоз у Запоріжжі — є
пошкодження

Освіта поза Україною: куди
вступають діти українських
чиновників - розслідування 

Дорожні підряди на сотні мільйонів:
як компанії, пов’язані з депутатом
Бортом, обходять «чорний список»
АМКУ

«Щоб не було плутанини»:
інструктор «Шквалу» запропонував
ввести окрему форму для ТЦК 

Політичний параліч триває: у
Косово проходять чергові
дострокові парламентські вибори

«Вам тут не місце»: Тайвань заявив
про вторгнення китайського судна
берегової охорони 

«Зелений коридор» не спрацював:
українець попався на спробі ввезти
55 кілограмів кави і отримав штраф

МАГАТЕ відвідає Чорнобильську
зону після повідомлення про удар

Окупанти двічі атакували шахту
ДТЕК на Дніпропетровщині:
постраждав працівник

Італія блокує ідею відправки військ
в Україну — La Repubblica 

Голова КШЕ Милованов пройшов
НМТ з математики і публічно
показав свій «епічний провал» 
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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Родина голови Аудиторської
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